

ОТЗЫВ

научного руководителя – заведующего кафедрой психиатрии,
наркологии и медицинской психологии
Государственной образовательной организации
высшего профессионального образования
«Донецкий национальный медицинский университет им. М.Горького»,
доктора медицинских наук, профессора
Абрамова Владимира Андреевича
о диссертанте на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.06 – психиатрия
Бабуре Елене Васильевне

Бабура Елена Васильевна, 1979 года рождения, окончила Донецкий национальный медицинский университет им. М.Горького в 2002 году по специальности «Лечебное дело», интернатуру по специальности «Психиатрия» – в 2003 г., с 2003 по 2010 гг. работала врачом – психиатром участковым в Психиатрической больнице №1 г. Макеевки, с 2010 по 2015 гг. заняла пост заместителя главного врача по медицинской части этого же учреждения, с 2015 по 2016 исполняла обязанности главного врача, а с 2017 года является главным врачом учреждения.

Бабура Е.В. - грамотный высококвалифицированный специалист, обладающий отличными теоретическими знаниями и богатым практическим опытом. Принимает активное участие в научно-практических международных конференциях на территории Донецкой Народной Республики и Российской Федерации, повышая свой профессиональный уровень.

Постоянно осваивает новые методики диагностики и лечения психических расстройств, внедряя их в практику здравоохранения. Выявила и описала особенности формирования нарушений личностного потенциала у больных с психотическим, пограничным и невротическим уровнем дезорганизации личности, на основании которых получены новые данные об особенностях личностного потенциала у больных с различным уровнем структурной дезорганизации личности, проанализирована взаимосвязь особенностей психотического и невротического уровней дезорганизации личности с ранними дезадаптивными когнитивными схемами и уровнем интегрированности личностной идентичности, разработана комплексная оценка системы субъективно – личностного восстановления больных и активации их личностного потенциала.

Бабура Е.В. за время своей работы показала себя высокопрофессиональным специалистом, чутким и отзывчивым врачом, и в тоже время талантливым педагогом, умело передающим свой опыт и знания в области психиатрии молодым врачам. Елена Васильевна требовательный и вместе с тем доброжелательный руководитель, который имеет высокий уровень коммуникативных и организаторских способностей, пользуется заслуженным авторитетом и уважением у подчиненных.

По своим личным и профессиональным качествам соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям искомой степени кандидата наук.

В процессе выполнения диссертационной работы ею лично проведен научный анализ полученных результатов, включая математическую и статистическую обработку, написание разделов диссертации, опубликованных статей. Сформулированы положения, выводы и практические рекомендации, выносимые на защиту. Бабура Е.В. овладела всеми использованными в диссертационной работе методами исследования и лечения. Представленная совету диссертационная работа «Особенности ресурсов психологической устойчивости и самоактуализации при различных уровнях дезорганизации личности» является самостоятельной и законченной научной работой Бабуры Елены Васильевны.

Научный руководитель –
заведующий кафедрой психиатрии,
наркологии и медицинской психологии
ГОО ВПО ДОННМУ им. М.ГОРЬКОГО,
доктор медицинских наук, профессор

